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HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.08.2007 23:01:30

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.08.2007 20:44:34

Anppec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/25341/answer/25342




YBaxaeMmniit [lenuc! 1. Bpauu mpaBs - HE00XOIUMO CaTh aHaNMu3bl MeTomoM [TIIP-guarHoCcTuKy (1o
ITHK), T. K. mpexXme 4eM JIe4uTh, Hafo 3HaTh, YTO neuuTsh. 3apa3uTh, KOHEYHO, MOTJIH.
OO6cnemoBaThCS U JIEYUTHCS. 2. BBl ©MeeTe MMoIHOe ITPaBO JIEYUTHCS Y YPOJIOTa WIIK IepMaToJiora B
TOJIUKJIMHUKE UM KOXK-BEeH [KUCIIaHCepe 0 MeCTy XKHUTeIbCTBa OecriaTHO. [Ipyroe meno, 4To B
MYHULHXNAIBHOM yYPEXAEHUH 10 IPUYUHE UX IJI0X0T0 (GMHAHCUPOBAHUS 3TU aHAIU3bl MOTYT HE
menath, T. K. allllapaTypa ¥ PaCXOMHUKM Ha 3TH 00CIieloBaHUs 0YeHb JOPOTu. BrI3mopaBiuBauiTe.



